

学院党政领导班子与党外人士联谊交友座谈

2020年12月29日，电气工程学院党政领导班子与党外人士在院会议室（SY5521）举办联谊交友座谈活动，认真倾听他们对推进学院高质量发展的意见建议。电力专业带头人李小雄博士/副教授、张康博士/副教授、电子教研室主任/专业带头人张凯副教授、郭红山、宋蕊等老师参加了交友座谈。



交友座谈活动由总支书记胡健主持，各位党外代表人士畅所欲言，分别介绍了他们一年来在思想、工作、生活等方面的情况，并围绕专业建设、师资队伍建设、学院发展等方面提出了自己的意见和建议，他们表示，作为党外人士，将立足本职，以实际行动为专业、学院和学校的高质量发展作出新的贡献。

学院领导班子成员对党外人士为学院发展所作的贡献给予

了充分肯定。胡健指出，统一战线是党的事业取得胜利的重要法宝，党外人士是统战工作的重要力量，在统一战线中发挥着重要作用。与党外代表人士联谊交友座谈，是畅通信息、掌握情况的重要渠道，今后还会坚持做好与党外人士联谊交友工作，充分听取党外人士的意见建议，积极主动为党外人士排忧解难、热情服务，找出最大公约数，画出最大同心圆。希望各党外人士坚定信心，充分发挥统一战线的独特优势和特殊作用，更好地凝聚起团结合作的思想共识，激发起服务发展的强大力量，为推动学校统一战线工作创新发展和学校事业发展努力建功立业。

电气工程学院

2020年12月29日